AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mEn | _BBT, | T | aw | BEGEN | @RAsE | mEG | BIBAX | 68T | #80 | 688
AEAA | BEm | KEARE 18 Y A5y 18 TR FEEHERAT | AIESH | REARE | HEERE | (REARME | SMHA5VEE | LEARE
HE™ HE™ HE™ HaEm HaEm HaEm HaEm HEm HEm HaEm HaEm
BEE—REE,D b i’} it b i’} i b i b i’} i b i Jedt e b i’} b i’}
AE R U R #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km $#942km
2’35} 7| tses 0.06 007 007 008 0.15 0.08 005 0.08 005 007 005
2RRE 1sm 0.06 007 007 0.08 0.15 0.8 005 0.08 005 0.08 0.06
2 Ml IR 0.06 007 007 0.08 0.15 0.8 005 008 005 007 005
2)(%7'2)5 158 007 008 008 0.09 0.15 0.8 0.06 009 0.06 008 0.06
PRSE | 1sm 0.06 007 007 008 0.15 007 005 008 005 007 005
2ASE | 1sm 0.06 007 007 0.08 0.15 0.08 005 008 005 007 0.06
2RISR 1sm 0.06 007 007 008 0.16 0.8 005 009 005 008 0.06
2’3518)5 158 0.06 007 007 008 0.15 0.08 005 008 005 007 005
2RSE | 1sm 0.06 007 007 0.08 0.14 0.8 005 007 005 007 005
2%}85 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2)5(171'21)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
Zﬁ(’ NONIRE: 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2’?:‘55 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
2’?‘;“)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
2)5(1 | 5w 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
zﬁ(’y‘f)a 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mmn | _BET | BT | amasw | EEOEN | @RazE | REL | AEIBEX | EED | A8 | 68D
AEAA | ey | KEAREE 18 Y A5y 18 TR FEEHERAT | AIESH | REARE | HEERE | (REARME | SMHA5VEE | LEARE

HEm HEm HEM HaEm HaEm HaEm HaEm HEm HEm HaEm HaEm
BEE—EENLD b i’} it b i’} i b i b i’} i b i Jedt e b i’} b i’}
F Rk U R #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km $#942km
2’?7}<7)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2’?7}:8)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
Zﬁ(’ NN IRE 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2}5(1:2to)E| 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
Zﬁ(’é‘)a 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
Zﬁ(’ 2R tsm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
ZREE | o 0.06 007 007 008 0.15 0.08 005 008 005 007 0.06
2’?7?(4)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2’?;:5)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
Zﬁ(’ 208 s 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
2’?:2!)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
Zﬁ(’ég)a 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

= 5 A

HEM HEM HEM mEEm mEEm mEET mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm
BEE—RENISD b || i i’} b | i b b | i it a4’} b b || i b | | b |||
HE kU ER #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
Z?F})E' 158% 0.08 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.07 0.09
Z&?)E' 1585 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 007 009
2’3}3)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.07 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.07 0.09
2’3;)5 1585 0.09 - 0.10 0.08 0.08 0.07 0.37 0.10 0.14 0.08 0.10
Zéé’)ﬁ 1585 0.08 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.07 0.09
2)(15)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
Z?E?)E' 158% 0.09 0.10 0.09 0.08 - 0.06 0.36 0.10 0.14 0.08 0.09
Z?HS)E' 158% 0.08 - - 0.07 - 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09
2)(%93)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.14 0.07 0.09
2%}85 158% 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.09 0.13 0.07 0.09
2)5(171':1)5 158% 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.36 0.10 0.14 0.08 0.09
2}5(%2)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.36 0.10 0.13 0.07 0.09
Zﬁ(’:'ta)E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09
zﬁ(‘é“)a 1568 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 -
2RISR ises 0.09 0.10 0.09 008 008 007 029 0.10 0.14 0.08 -
Z?BE' 1585 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.35 0.10 0.14 0.08 -




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

HEH AR—Y wIEY =Y-EFN -
e | ey | MEARE | BEWEE | FU—F | @Re%# pmazr—| S0 | ERSL | maxee |ERSEE| 2UTy | wAE
HIEAB | BlERZ HELHA— 5% 28— I EFEAT) =150 R -3
HEm HEm HEm BEET mEET BEET BEET BEET BEET BEET BEET
BEE—REE,D Jedt e b i b i) i b i’} it b i i b i’} Jeit e b i’}
AE R U R #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
2RIB L ises 008 0.10 008 008 008 006 035 009 0.13 007 -
2RISR ises 008 009 008 008 007 006 035 0.10 0.13 007 -
Zﬁ(’ %E‘ 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 -
2}5(1:2to)E| 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 -
Zﬁ(’é')E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 -
2RZR | ises 008 0.10 008 007 007 006 035 009 0.13 007 -
ZREE | o 008 0.10 0.10 008 007 0.06 035 0.10 013 007 -
2REAB | 1ses 008 0.10 008 007 007 006 035 0.10 0.13 007 -
2RZSB | 1ses 008 0.10 008 008 007 006 035 009 013 007 -
Zﬁ(’ 208 | s 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.10 0.13 0.07 0.09
2)5(1:2t7)E| 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
Zﬁ(’ég)a 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BAEE mAET XE = PN::E ] JINEZS PN E e = | BEEE
aenn | mmm | aatoa—| mEnn | PEAsE | (OB, nmase| JEE | DER | sesse | pmEms | amerk | L5008
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET
BEE—REILD b i) b i) El ] Pl i) Pl i) Pl i) b i) Pl i) b i) b i) b i)
AE R U R #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
2’35} )E' 15B% 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.12
Z&?)E' 150 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2’3}3)5 158 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2’3;)5 15B% 0.08 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 - 0.08 0.06 0.13
Zéé’)ﬁ 1565 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
2’? :E)E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
Z?E? )E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 - 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
Z?HS)E' 15B% 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2&,’)5 15B% 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 0.06 0.13
2%}85 1585 007 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 - 007 0.06 011
2’?7"2‘)5 1585 0.07 0.08 0.10 0.10 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
PRUE | o 007 008 0.10 011 - 0.14 009 - 007 006 0.3
2)5(1:1t3)E| 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
zﬁ(‘é“)E' 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 - 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
2RISR ises 007 009 009 0.10 020 0.14 009 - 007 006 0.3
2RO 1o 007 008 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 007 0.6 0.14




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BAEE mAET XE = PN::E ] JINEZS n . s e | BRAETE
mEET mEET BEET mEET mEET BEET BEET BEET BEET mEET BEET
BEE—EENLD b i’} b i) p| i) Pl i) Pl i) Pl i) b i) Pl i) b i) b i) b i)
F Rk U R #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
2RIB L ises 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.2
2RISR ises 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.3
PRUB | o 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.3
2}5(1:2to)E| 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
Zﬁ(’é')E' 1585 0.07 0.08 0.10 0.11 0.22 0.15 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
2RZR | ises 007 009 0.10 011 022 0.14 009 - 007 006 0.2
ZREE | o 007 0.08 0.10 0.10 022 0.14 0.09 0.12 007 0.06 0.13
2REAB | 1ses 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 013
2RZSB | 1ses 007 008 0.09 0.10 022 0.14 0.09 - 007 - 0.12
Zﬁ(’ 208 | s 0.07 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
2)5(1:2t7)E| 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.14
Zﬁ(’ég)a 1585 0.07 0.08 0.09 0.11 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.13
X JIBASE FEHET SMIFE2A1H~ BBEFESHRELTHEYELES. BHLELEOTT—2E2AKRV=LET,




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

DERE | e, WS L | xmuke | MELoE |~

= oy o ERLNR mVi= 3 = wh =XAH s = - — A

BEAE | mama| roTR | BB gy | WSS | SRORE ) BRASER | NERER | seenr | nEsE RIS | K2

e

MEHEET MEHEET MmHEET MmHEET MEHEET MmHEET MEHEET MEHEET MEHEET MEHEET TLEFET

?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ Jt || i) b {ovic] i) || i) || i) || i) || i1 Jede g Jt 2l
D AdY:t: #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
Z?F})E' 158% 0.05 0.08 0.53 0.63 0.09 0.09 0.05 018 0.10 0.04 0.08
Z&?)E' 158% 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’3}2)5 158% 0.05 0.08 0.55 - 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’3;)5 158% 0.06 0.09 0.54 0.63 0.10 0.10 0.06 0.19 0.10 0.05 0.09
Zéé’)a 158% 0.05 - 054 - 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2?:3)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.65 0.10 0.09 0.05 018 0.10 0.04 0.08
Z?E?)E' 158% 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 019 0.10 0.04 0.08
Z?HS)E' 158% 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 019 0.10 0.04 0.08
Za’)a 158% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?7}85 158% 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 019 0.10 0.04 0.08
2)5(171':1)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2’?%2)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 018 0.10 0.04 0.08
2)5(1:1t3)E| 158% 0.05 0.08 0.55 0.65 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
zﬁ(’é“)a 158% 0.05 0.08 0.56 0.67 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
2%;]5)5 158% 0.06 0.08 051 0.58 0.09 0.09 0.05 018 0.10 0.05 0.09
Z?BE' 158% 0.05 0.08 0.54 0.59 0.09 0.09 0.05 018 0.10 0.04 0.08




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

sy | BenD | BOBY L i | om v | e | BIEL | K | SEes | —Am
BEAE | mema| oo R | BB gy | TS | SRORE ) BRAER | NERER | sesnr | wEsE RIS | K2

mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm mEEm R EFHT
BEE—RENID b bl i i’} a4’} b | i b | i b | i b | i b | i b FmTE
HE kU ER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
2’?7}<7)E' 158% 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2’?7}:8)5 158% 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Zﬁ(’ég)a 158% 0.05 0.08 0.54 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2}5(1:2to)E| 158% 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Zﬁ(’é')E' 156% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Z%Z)E 156% 0.05 0.08 0.55 0.64 0.10 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Zﬁ(’ia)a 1585 0.05 0.08 055 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2’?7?(4)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2’?;:5)5 158% 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Zﬁ(’ga 158% 0.05 0.08 0.55 0.61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
2)5(1:2t7)E| 158% 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
Zﬁ(’ég)a 158% 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

LA EEHITKTF
TAH—EX | ERFH#EX ok R T#X iRt ERAETE INRHEX ETX TR EE#EX | FidEihx
AEAA | e T4 E3 g = = |HEEVE— E3 E3 X EXFT = =
(I5#EE)

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENO 2l 2l 2] 2l 2l 3] M [Ealeagid] 2] el L] 2]

F AR U #124km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #122km #23km #23km #22km
2’35} )E' 158% 0.09 0.07 0.08 - 007 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
Z&?)E' 158% 0.09 0.07 0.08 - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2’3}2)5 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’3;)5 158% 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
Zéé’)a 158% 0.09 0.07 0.07 - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2? :E)E' 158% 0.09 007 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Z?E? )E' 158% 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Z?HS)E' 158% 0.10 - 0.08 - 0.07 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2)(%93)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?7}85 158% 0.10 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2)5(171':1)5 158% 0.10 0.07 007 - 0.07 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2)5(1 éz)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2)5(1:1t3)E| 158% 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
zﬁ(’é“)a 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2)5(1 ;]5)5 158% 0.10 0.07 0.08 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Z?BE' 158% 0.09 007 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

ILEATZ )\ EERTAT
TAH—EX | ERFH#EX ok R T#X iRt ERAETE INRHEX ETX TR EE#EX | FidEihx
AEAA | e T4 E3 g = = |HEEVE— E3 E3 X EXFT = =
(I5#EE)
TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENO [Ealeagid] el L] 2] [Ealeagid] [Ealeagid] 3] el L] [Ealeagid] 2] el L] 2]
F AR U #124km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #122km #23km #23km #22km
2’?7}<7)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?7}:8)5 158% 0.10 0.07 0.07 - 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06
Zﬁ(’ ég)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 007 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
2}5(1:2to)E| 158% 0.09 0.07 0.07 - 007 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
zﬁ(’é‘)E 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
Zﬁ(’ EZ)E' 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
zﬁ(lia)a 158% 0.09 0.07 007 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
2’?7?(4)5 158% 0.09 0.07 007 - 007 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?%5)5 158% 0.09 0.07 007 - 007 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2)5(1 ga 158% 0.09 0.07 007 - 007 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2)5(1:2t7)E| 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
2’?;8)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 007 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06

¥ HETHEXER (LEFE) FH2F8A26H~ HHFREOFOHORBLTVET,
¥ RREFRELUS—(LREFHE) SM2F8A20H~ HHIBIEDT-OXRALTHET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

MR | BOMBE | KEFIEA | TOR | e oo | swex | mesex | onsw | oB88 ) —um | ouee

REAB | AT e 2 | B gl E30] 30} NREE B | WE/E | Bk
IR EFHT [REFHT IR EFHT [REFHT [REFHT IR EFHT IR EFHT IR EFHT [REFHT [REFHT [REFHT

BEE—RENLD 3Lk 3Lk FAraTE L] 3] L] L] L] 3] L] L]
HE kU ER #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
Z?F})E' 158% 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

Z&?)E' 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2’3}2)5 158% 0.08 - - 0.08 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2’3;)5 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07

Zéé’)ﬁ 158% 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

Zﬁg)ﬁ 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

Z?E?)E' 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

Z?HS)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2&’)5 1585 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.8 0.8 007

2’?7}85 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2’?7"2‘)5 1585 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2)5(1 éz)E' 158% 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2)5(1:1t3)E| 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

zﬁ(‘é“)E' 158% 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

2’?;]5)5 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07

Z?BE' 158% 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

3| — W3 > AN

HRE | BOWER | KEEEA | DOR | ool | mewR | mreEex | ocme | 2880 —um |

BIEAB | BlEr = ES I =t e ErEis = = NREE B =N #Ki5

IR EFHT [REFHT IR EFHT [REFHT [REFHT IR EFHT IR EFHT IR EFHT [REFHT [REFHT [REFHT

BEE—RENLD FAraTE FAraTE FAraTE L] 3] L] L] L] 3] L] L]

AE R U R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
2’?7}<7)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?7"55 1585 007 007 - 007 0.10 0.06 007 - 0.08 0.8 007
Zﬁ(’ ég)E' 158% 0.07 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Zﬁ(lfto)E' 158% 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Zﬁ(‘é‘)a 158% 0.08 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Zﬁ(’ EZ)E' 158% 0.08 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
Zﬁ(lf)a 158% 0.07 0.07 - 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?7?(4)5 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?%5)5 158% 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?%6)5 158% 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?:2!)5 1585 0.07 0.07 - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?;3)5 1585 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07

¥ UTOREMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,

—_— N N
ZYBREL

& (/5 EFHT)

¥ ILEFRTE ARt 2 — (REHT)

TM24F8A6R~

HHRBEO-ORBLTVET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

WIEm
35?15?%'5 FA/REE | BAwETME | X8HK | EEE®BEX BT IS AEEAE EDER I%iﬂ’.‘l*l EHHMEX | T/MMEHE
AEAA | mEEsy| CELE | RERAR & e & * 8- Ay JTSUR & e
EIEIGHE

E iE iE IEET M IEET E iE iE R IEET M IEET iE
BEE—RENOD 2] 2] 2l 2l 2l 2l 2l 2l 2] 3] 3]

DAl #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
2’35} )E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
Z&?)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
2’3}2)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
2’3;)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 017 0.07 0.07 0.08 -
Zéé’)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
2? :E)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.07 -
Z?E? )E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.07 -
Z?HS)E' 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
Za’)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
2’?7}85 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
2)5(171':1)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.07 0.07 -
2’?%2)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.07 -
2)5(1:1t3)E| 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.08 -
zﬁ(’é“)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 017 0.06 0.06 0.07 -
2)5(1 ;]5)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.07 0.06 0.08 -
Z?BE' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

WIEm
HHFH FA/REE | BAwETME | X8HK | EEE®BEX BT IS AEEAE EDER I%ﬂi’.l*] EHHMEX | T/MMEHE
BERA | mEmy| CELE | RERAR & EJ0i1 & = o a— AES TSR & EJ0i1
EIEIGHE

E iE iE IEET M IEET E iE iE R IEET M IEET iE
BEE—RENOD 2] 2] 2l 2l 2l 2l 2l 2l 2] 3] 3]

DAl #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
2’?7}<7)E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2’?7}:8)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2)5(%9)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2}5(1:2to)E| 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
zﬁ(’é‘)E 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 -
Zﬁ(’ EZ)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 -
zﬁ(lia)a 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2’?7?(4)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2’?%5)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2%6)5 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 007 -
2)5(1:2t7)E| 158% 004 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
2’?;8)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -

T/MEMRESFT WRIERT) SF2E8ALA~ HBEMEDO-HXRALTHET,




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BEME | ATHE | RmB | REE | ZREBE | BEE | RERE | $TsaF | omewx | N oA o
MeAE | mEna| B2 2 |A—viAE| IR &% | AWHE | E2F | 73 2m | ShBe | KERRE
Y ZEHT HYZEHT Y ZEHT HZEHT HYZEHT Y ZEHT EL) EL) EL) EL) = [l By
BEE—RENLD 3] [E3CE] 3] 3] [E3CE] [l [l 3] ] 3] 3]
AE R U R #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
2’35} §o| tses 0.10 008 0.13 004 007 0.06 0.13 0.13 0.18 0.08 011
2RRE | 1sm 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 0.14 0.14 0.18 0.08 011
B MR 0.10 008 0.13 004 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 011
2’3;)5 158 0.10 0.09 0.13 005 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.09 011
PRSE | 1sm 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 0.13 0.14 0.18 008 011
2ASE | 1sm 0.10 008 0.13 004 007 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 011
PRIE | 1sm 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.13 0.14 0.18 008 0.11
Z?HS)E' 1584 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 - 0.18 0.08 0.12
2RO 1sm 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 0.13 0.14 0.18 008 011
2%}85 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.11
2)5(171':1)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.13 0.14 0.18 0.08 0.11
Zﬁ(’ NONIRE: 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.14 0.18 0.08 0.11
Zﬁ(’:'ta)E' 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.14 0.18 0.08 0.11
Zﬁ(’é“)a 1585 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.12 0.14 0.18 0.08 0.11
Zﬁ(’ ;BE' 158% 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
Z?BE' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BEME | ATHE | RmB | REE | ZREBE | BEE | RERE | $TsaF | omewx | N oA o
meRE | mena| E2MH 2 |A—viAE| IR &% | AWHE | E2F | 73 2m | ShBe | KERRE
R ZEHT MR ZEHT R ZEHT MR ZEHT R ZEHT R ZEHT MR ZEHT R ZEHT M ZEHT M ZEHT = [E T
BEE—RENILD 3] L 3] 3] 53k FAraTE FAraTE 53k 3] 53k 3]
HE kU ER #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
2’?7}<7)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.17 0.08 0.1
2’?7":8)5 1585 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.18 0.08 0.11
Zﬁ(’ %E‘ 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.17 0.08 0.1
2}5(1:2to)E| 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
Zﬁ(’é')E' 156% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
Zﬁ(’ EZ)E' 156% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
Zﬁ(’ia)a 1585 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.11
2’?7?(4)5 158% 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
2’?;:5)5 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1
Zﬁ(’ ga 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.11 0.13 0.18 0.08 0.1
2)5(1:2t7)E| 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.1 0.13 0.18 0.08 0.1
Zﬁ(’ég)a 158% 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.06 0.12 0.13 0.18 0.08 0.1

¥ UTOREMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
([BEZEHRA 2 E AT . FRMRESH HEED) . TR Z I BER) . REMR ST B3R



ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

; . _ e — i

s | gy | FRERT | HRERR | IRERT | ERELT égg mEZam éjaigé Eranulyull I QW Bk %rfgif
GEE | mmE | mEe | m@e | sEe | sEs | sme | sEe | s6w | s6E | ame
BEE—RENLD 3Nk 3L [E3lEak 3] [EEE] L] [ L] 3] 3] [EEE]
H AR U ERRE #110km #18km #18km #110km #7km #7km #11km #18km #19km #8km #6km
2’35} )E' 1585 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.29
Z&?)E' 1585 0.17 0.22 - 0.11 0.16 112 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
2’3}2)5 1585 0.17 0.23 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.25 0.27
2’3;)5 1585 0.17 0.23 - 0.11 0.17 113 0.21 0.20 0.27 0.25 0.30
Zfé)ﬁ 158% 0.17 0.22 - 0.11 0.16 1.13 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
Zﬁg)ﬁ 1585 0.17 0.22 - 0.11 0.16 1.12 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
Z?E? )E' 158% 0.17 0.22 - 0.11 017 1.13 0.21 0.20 0.27 0.25 0.28
Z?HS)E' 158% 017 0.23 - 0.11 0.17 114 0.21 0.20 0.27 0.25 0.30
2&,’)5 1585 0.16 0.22 - 0.11 0.17 113 021 0.20 027 0.24 0.30
2’?7}85 158% 0.17 0.22 - 0.11 017 1.14 0.21 0.20 0.27 0.25 0.28
2’?7‘;)5 1585 0.17 0.22 - 0.11 017 1.13 0.21 0.20 0.27 0.25 0.28
2’?%2)5 158% 0.17 0.22 - 0.11 017 114 0.21 0.20 0.27 0.25 0.29
zﬁ(‘:BE' 158% 0.17 0.22 - 0.11 017 1.13 0.21 0.20 0.28 0.25 0.29
zﬁ(‘é“)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.12 0.21 0.20 0.28 0.25 0.28
2’?;]5)5 158% 0.16 0.21 - 0.10 0.16 1.01 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26
Z?BE' 1585 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.09 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

~ . BAmER | pamen | Temen | mRmem | Eam |VESEG| SRy | bamme ) ma | emEs |, SR
REAB | RIEEZ &P e aF |HEEVET| BRIE ARAE MR
GEE | mmE | mEe | m@e | sEe | sEs | sme | sEe | s6w | s6E | ame
BEE—RENLD 3Nk 3L [E3lEak 3] 3L L] [ L] 3] 3] [EEE]
H AR U ERRE #110km #18km #18km #110km #7km #7km #11km #18km #19km #8km #6km
2’?7}<7)E' 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
2’?7‘;3)5 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
2)5(%9)5 158% 0.16 0.22 - 0.10 0.16 1.11 0.21 0.19 0.27 0.24 0.27
Zﬁ(lfto)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.15 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.25
Zﬁ(‘é‘)E' 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.10 0.21 0.19 0.27 0.24 0.26
2%2)5 158% 0.16 0.21 - 0.11 017 1.10 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
2)5(19265 1585 0.16 0.22 - 0.11 0.17 112 021 0.20 027 0.24 0.28
2’?7?(4)5 158% 0.16 0.23 - 0.11 017 1.12 0.21 0.20 0.27 0.24 0.26
2’?%5)5 158% 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.12 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28
zﬁéﬁ)E‘ 158% 0.16 0.23 - 0.11 0.17 1.12 0.21 0.20 0.26 0.24 0.27
2’?:2!)5 1585 0.16 0.23 - 0.11 0.17 1.12 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
2’?;3)5 1585 0.16 0.22 - 0.11 0.17 1.12 0.21 0.20 0.27 0.24 0.28

X IR (SEET) KF2EIA14A~ BHEXEOORBLTVET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

IZNRAIR o e — e o ==
EEEZ | FRAZEHHN s - N - TF+E - EF TR =D FRERAT
R . ZEK = " = RKEESFT | BRESM = AETESFR . = = 2B/
AEAB | BlEE 27 INEERR R =0 = R = HEEA R mESA 2 e
= [E AT = [E 8T = [E AT = [E AT = [E 8T = [EET = [E BT = [E AT = [E 8T = [E 8T = [E AT
BEE—RENO 2] 2l [Eai] [EaLi] 2l 2] M 2] 2] [Eai] L]
D AdY:t: #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
2’35} )E' 158% 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 013 0.14 0.25 0.37
Z&?)E' 158% 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 017 0.22 013 0.14 0.25 0.38
2’3}2)5 158% 1.08 0.28 0.11 0.28 0.72 017 0.22 013 0.14 0.25 0.37
2’3;)5 158% 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 017 0.22 013 0.14 0.25 0.38
Zfé)a 158% 107 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 013 0.14 0.25 0.37
2? :E)E' 158% 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 013 0.14 0.25 0.38
Z?E? )E' 158% 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 013 0.14 0.25 0.38
Z?HS)E' 158% 1.06 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 013 0.14 0.25 0.37
2’53)5 158% 1.05 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.21 013 0.14 0.25 0.37
2’?7}85 158% 107 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 013 0.14 0.25 0.38
2)5(171'21)5 158% 107 0.28 0.11 0.28 0.74 017 0.22 013 0.14 0.25 0.38
2’?%2)5 158% 1.06 0.28 0.11 0.28 0.74 017 0.22 013 0.14 0.25 0.38
zﬁ(’:‘tS)E' 158% 107 0.29 0.11 0.28 0.74 017 0.22 013 0.14 0.25 0.39
zﬁ(’é“)a 158% 1.08 0.29 0.11 0.28 0.75 017 0.22 013 0.14 0.25 -
2’?;]5)5 158% 0.99 0.26 0.11 0.27 0.66 0.16 0.21 012 013 0.23 -
Z?BE' 158% 1.03 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 012 013 0.24 -




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

MR7E | e = « | EEF
nEAn | menn| Fan N | Taam | KEEER| Rekem| LIS | AWKEW | aTin | 42w | ‘mkem L

EEN_| mEE | sE0 | s@n | =EE | @0 | s6n | s | @6 | s@n | sEn
BEE—RENILD 3] 3l marE mar 3l mr 3l 3] 3] L] L]
H1A R U B #96km #18km #10km #7km #7km #8km #9km £911km #10km #7km #7km
2’?7}<7)E' 1568 1.02 0.28 0.1 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
2’?7}:8)5 158% 103 0.27 0.1 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
Zﬁ(’ég)a 1585 1.05 0.27 0.11 0.27 0.71 0.16 021 0.12 0.13 0.24 -
2)5(1:2to)E| 1568 1.05 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
zﬁ(‘é')E' 1588 1.06 0.28 0.1 0.28 0.73 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
2RZR | 1ses 1.07 029 011 027 075 0.16 022 0.12 0.14 025 -
Zﬁ(’ia)a 1585 1.06 0.28 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.24 -
2’?7?(4)5 1568 1.06 0.27 0.1 0.28 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
2’?;:5)5 1568 1.10 0.28 0.1 0.28 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
Zﬁ(’ga 1585 107 0.27 0.11 0.28 0.72 0.16 0.22 0.13 0.14 0.24 -
2)5(1:2t7)E| 158% 1.08 0.27 0.1 0.28 0.72 0.16 0.22 0.12 0.14 0.24 -
Zﬁ(’ég)a 1585 1.09 0.28 0.11 0.28 073 0.16 0.22 0.12 0.14 0.25 -

X ROFRAEERM(ZEET) FR29F11A8E 168~ FABICTHREEELSEREINATEYET,
¥ BERFZEMESMRA (SEET) BF3FE2A148 16~ BBEREO-ORALTHES,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

AEAA | BERE HET SRR ﬁgg;ﬁg RET 2 REE %ﬁfgi% E;%EEJET}; i BOR %%%ié lE%EW U;Eg%ﬁ] ﬁ?ﬁiﬁ%— NPEER
= [EHT = [E T = [EHT = [EHT = [EHT = [E T = [EHT = [E T = [EHT = [EET LS
BEE—RENLD 3L 3] 3Nk 3Lk [E3lEak L] [l L] L] 3] R
H AR U ERRE #18km #19km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #6km #7km #120km
2’35} )E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
Z&?)E' 1585 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.15 0.11 022 0.13 0.06
2’3}2)5 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 - 0.13 0.06
2’3;)5 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.15 0.1 - 0.14 0.06
Zéé’)ﬁ 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 - 0.13 0.06
2’? :E)E' 1585 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 0.14 0.06
Z?E? )E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 0.14 0.06
Z?HS)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.24 0.14 0.06
z)aa)a 158% 0.22 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.1 - 0.14 0.06
2’?7}85 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
2’?7"2‘)5 1585 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.15 0.11 0.24 0.14 0.06
2)5(1 éz)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.15 0.11 0.24 0.13 0.06
2)5(1:1t3)E| 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.15 0.11 0.24 0.14 0.06
zﬁ(‘é“)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
2’?;]5)5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
Z?BE' 1585 021 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

JUR——— = —r JAST=IE —r —r -
oz | JRERERAT | BEHF = [T 31 g st |8 & BT JILER BIEBE
mEAE | mEma| T | mEEES | U ONE | g |xheos—| R0n | FEER ) T | gpas |nEeos— | IPBER
= [E 8T = [EI 8T = [E 8T = [E BT = [E AT = [E 8T = [EI 8T = [E BT = [E BT = [E BT JIIR*
BEE—RENOD [k 2] M M M [EaLi] 2l 2l 2l 2] ickea i)
DAl #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
2’?7}<7)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 013 0.06
2’?7}:8)5 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 0.11 0.24 013 0.06
2)5(%9)5 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.23 0.14 0.11 0.24 013 0.06
2}5(1:2to)E| 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
zﬁ(’é‘)E 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 011 0.24 013 0.06
Z%Z)E 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
zﬁ(lia)a 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.24 0.14 011 0.24 013 0.06
2’?7?(4)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
2’?%5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
2%6)5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.24 0.14 0.11 0.24 013 0.06
2)5(1:2t7)E| 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.24 0.14 011 0.24 013 0.06
2’?;8)5 158% 0.22 - - 0.10 0.15 0.24 0.14 011 0.24 013 0.06

¥ UTOREMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
BOR (ERAET) . AT ERt VS — (SREN . ([HE[ET&S (E@E) . ) 7 L EREES (SRED

% JREE ERATHT 2 EL 15 (R HT)

X RETL REE (EREIHT)

FR28512H26H

Eri31E2A158 ~
178~

BRATEHEIEDLOH. —HAEEARLELTVET,

BEANEEEREDSO. —HAEZRIELTHET,
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

NPHRE | gy gritesy wpros | FIESH gt TAME | NS SR | s | e
mERR | W | pmiin | BIME | K/ T | RAEES | HAEE e cwmr | PSS * s

I LS IS IS I LS I LS I LS IS I LS I LS I LS JNAF
2RI s 0.18 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2RRE 1sm 0.18 007 0.10 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2’3}2)5 1585 0.18 0.06 0.10 - 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2’3;)5 1585 0.18 0.07 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.06 0.06 0.08 0.24
Zéé’)ﬁ 1565 0.18 0.06 0.09 - 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2ASE | 1sm 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2RISR 1sm 0.18 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
Z?HS)E' 1585 0.18 0.06 0.10 - 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.09 0.24
2&,’)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2%}85 1585 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2)5(171':1)5 1585 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 025
PRUE | o 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 025
AR 1o 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 025
PRUE | 1o 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 005 007 025
2’?;]5)5 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 - 0.13 0.05 0.06 0.08 023
Z?BE' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

. NIRRT NIm R P
"Rl | LIS |y | SIESE | ERER | TSl | e | SEERE | e |
AE A | AEE e | EDEE | K/EE WAEIE | EAME | | s INAXSE . 7.
” v il N R O b 3k .5 Bk A0 2 e 5% SRR (B/iR#X)
JIA JIA# JIA# JIA# JIAH JIA# NI NI JIA NI ILES
BEE—EENLD [ieaict [i] [ieaict [iheaict [i] [iheaict [ieaict [ieaict [ieaict ol ol
FRKRU R #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
2RIB L ises 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2’?7"55 1565 - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
PRUB | o 0.18 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 0.06 0.08 024
ZRI0B | o 0.19 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2R2E | 1o 0.19 007 0.09 0.06 005 - 0.14 005 0.06 0.08 024
Zﬁ(’ 2 sm 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 - - 0.05 - 0.08 0.25
ZREE | o 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2REAB | 1ses 0.18 0.06 0.10 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2RZSB | 1ses 0.9 006 009 006 006 - 0.14 005 006 008 025
ZRIOB | o 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 0.06 0.08 024
2)5(1:2t7)E| 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 - 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
2REE | o 0.19 007 0.09 0.06 0.06 - 0.14 005 - 007 025

X O JIARRERELERESESRP S (IRF) SM2EIAT1TE~ HEREOORALTHETS,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

R | zmmam | toive | ke | THE-E | THESE | XIRSE— | moE | B IR | DABHBE
MEAE | mEsw | ERH B | WEEST | MEERF | KR | WEERF | KFCS— | WRERF | ARME

LS LS LS KHREHT pN;i) KHEHT KHEHT pN;) pN;) pN;) pN;i)
BEE—RENISD Ficfeaic) Ficfeaic) Ficfeaic) Fic)=aic) [ii] Fic)=aic) Ficleaic) Fic)=aic) L] 3l 3]
AE R U R #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
2’35} )E' 158% - 0.08 0.11 130 3.00 0.26 0.13 0.62 2.79 0.84 4.69
Z&?)E' 1585 0.09 0.09 0.12 1.29 3.04 0.26 0.13 0.63 277 0.84 474
2’3}3)5 1585 0.09 0.09 0.12 1.29 3.03 0.26 0.13 0.62 278 0.82 470
2’3;)5 1585 0.09 0.09 0.12 1.29 3.08 0.26 0.13 0.62 2.80 0.84 473
2’(2)5 1585 0.09 0.09 0.1 1.30 3.09 0.26 0.13 0.62 281 0.84 472
2)(15)5 1585 0.09 0.09 0.12 1.31 3.08 0.26 0.13 0.63 2.85 0.86 -
Z?E?)E' 1585 0.09 0.09 0.12 1.31 3.10 0.26 0.13 0.63 283 0.86 -
Z?HS)E' 1585 0.09 0.09 0.1 1.30 3.10 0.26 0.13 0.63 2.82 0.84 -
2)(%93)5 1585 0.09 0.09 0.12 1.28 3.06 0.26 0.13 0.62 280 0.83 -
2%}85 158% 0.09 0.08 0.12 1.31 3.08 0.26 0.13 0.62 285 0.85 476
2)5(171':1)5 158% 0.09 0.09 0.12 1.30 3.09 0.26 0.13 0.62 282 0.84 476
2}5(%2)5 158% 0.09 0.09 0.12 131 3.10 0.26 0.13 0.62 282 0.85 474
Zﬁ(’:'ta)E' 158% 0.09 0.09 0.12 131 3.09 0.27 0.13 0.63 2.84 0.86 477
Zﬁ(’é“)a 158% 0.09 0.09 0.12 131 3.08 0.27 0.13 0.63 2.86 0.87 482
2’?;]5)5 158% 0.09 0.08 0.1 105 2.75 0.25 0.13 057 263 0.68 439
Z?BE' 1585 0.09 0.09 0.11 126 294 0.26 0.13 061 275 0.82 466
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

3 Ell _— v L — s s — . -
BEABA | BERER Eg%ﬁ ER&RRM £j§§#);[/+% RERPH ﬁgéﬁg ﬁgéég j:mg;? itﬁﬁlgégﬁﬁ %;’éﬂl%@— Mﬁgggﬁﬁ Il\éggz
LS LS LS KHREHT pN;i) KHEHT KHEHT pN;) pN;) pN;) pN;i)
BEE—RENISD Ficfeaic) Ficfeaic) Ficfeaic) Fic)=aic) [ii] Fic)=aic) Ficleaic) Fic)=aic) L] 3l 3]
H1A R U B #14km #15km #18km #3km #35km #5km #7km #5km #35km #4km #92km
2’?7}<7)E' 1568 0.09 0.09 0.1 127 2.97 0.26 0.13 0.61 2.73 0.82 -
2’?7}:8)5 158% 0.08 0.08 0.1 1.27 2.99 0.26 0.13 0.61 277 0.82 a7
Zﬁ(’ %E‘ 158% 0.08 0.08 0.1 1.28 3.00 0.26 0.13 0.61 2.80 0.83 47
2}5(1:2to)E| 158% 0.09 0.08 0.1 1.28 3.01 0.26 0.13 0.62 279 0.85 474
Zﬁ(’é')E' 156% 0.09 0.09 0.1 1.29 3.03 0.26 0.13 0.62 283 0.86 479
Zﬁ(’ EZ)E' 1568 0.09 0.08 0.12 130 302 0.27 0.13 0.62 2.85 0.87 -
Zﬁ(’ia)a 1585 0.09 0.09 0.12 129 3.04 0.26 0.13 0.62 282 0.84 -
2’?7?(4)5 1585 0.08 0.08 0.12 128 3.04 0.26 0.13 062 285 0.84 -
2’?;:5)5 158% 0.09 0.09 0.1 129 3.04 0.26 0.13 0.62 2.84 0.84 -
Zﬁ(’ 208 | s 0.08 0.09 0.12 128 3.05 0.25 0.13 061 277 0.82 -
2RITE | o 0.09 0.09 0.12 128 3.04 025 0.13 061 279 082 -
Zﬁ(’ég)a 1585 0.09 0.09 0.12 130 3.07 0.26 0.13 0.62 284 0.84 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

xR-K | KRZE | mFoL | SEEEL | mE-R | RR-R | MoK | e | BESE | THESK | RIEK
AEAA | BEsy | ERESAF | WRERA | EEEHBH rpiene) MRERF | HXERAT | MEERFT MXERFT | MRERA =P
pN;i) pN;) pN;) pN;i) pN;) pN;) pN;) pN;) pN;) pN;) pN;)
BEE—RENID mar [ii] Fic)=aic) [ii] [ii] [ii] Ficl=aic) 3l [ii] Fic)=aid) Ficl=aic)
AE R U R #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #95km
2’35} )E' 158% 1.22 6.87 0.09 - 0.84 3.19 0.38 2.79 0.42 0.56 1.61
Z&?)E' 1585 1.21 701 0.09 0.11 0.83 3.16 0.38 277 0.42 055 1.61
2’3}2)5 1585 1.21 6.87 0.09 0.10 0.83 3.18 0.38 275 0.43 0.56 1.60
2’3;)5 158% 1.22 6.82 - 0.11 - 3.19 0.38 2.79 043 0.56 161
Zéé’)ﬁ 158% 1.22 6.90 - 0.11 - 3.20 0.38 2.79 042 0.56 161
2)(15)5 1585 1.24 6.78 0.09 0.1 0.84 3.24 0.39 283 0.42 0.56 1.62
Z?E? )E' 1585 1.23 6.83 0.09 0.1 0.84 3.23 0.39 281 0.42 0.56 1.62
Z?HS)E' 158% 1.22 6.92 0.09 0.11 - 3.21 0.39 2.81 043 0.56 161
Za’)ﬁ 1585 1.22 6.90 0.09 0.10 0.83 3.20 0.38 278 0.42 055 1.60
2%}85 158% 1.23 6.99 0.09 0.1 0.83 3.22 0.39 283 0.42 0.55 1.61
2)5(171':1)5 158% 1.23 6.89 0.09 0.1 0.84 3.20 0.39 279 0.42 0.55 1.60
Zﬁ(’ éZ)E' 158% 1.22 6.89 0.09 0.1 0.84 3.22 0.39 282 0.42 0.56 1.61
Zﬁ(’:'ta)E' 1585 1.24 6.99 0.09 0.11 0.84 3.25 0.39 284 0.42 0.56 1.61
Zﬁ(’é“)a 1585 1.24 7.06 0.09 0.11 0.85 3.24 0.39 283 0.42 0.56 1.61
Zﬁ(’ ;BE' 158% 1.16 6.58 0.09 0.10 0.77 2.90 0.36 2.40 0.39 0.52 1.46
Z?BE' 158% 119 6.68 0.09 0.1 0.82 3.08 0.38 268 0.41 0.54 1.55

27



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

XR—K | XRER | {FFL | gEEH | HE—K | XROK | B—K | g | BESK | FHESK | REEX
BEAB | ey | WRERF | MRERE | EEBBN | gapen | BRESM | WREKF | HWRERFH © | ERERFT | RERAT =
KASHET KASHT KASHT KASHET KASHET KASHET KASHET KASHET KASHT KASHT KASHT
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [EaLi] [rié] ik a i) [rié] [rié] [rié] ickea i) 2l [rié] ickeagid) ickea i)
D AdY:t: #91km #93km #98km $914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km $95km
2’?7}<7)E' 158% 1.19 6.73 0.09 0.11 0.82 3.0 0.38 269 0.41 0.55 157
2’?7}:8)5 158% 1.20 6.94 0.09 0.10 0.82 3.0 0.38 271 0.41 0.54 157
2)5(%9)5 158% 121 6.79 0.09 0.10 0.83 312 0.38 2.74 0.41 0.55 158
2}5(1:2to)E| 158% 121 6.68 0.09 0.11 0.84 3.15 0.38 278 0.41 0.55 159
zﬁ(’é‘)E 158% 123 6.95 0.09 0.11 0.85 3.18 0.38 279 0.41 0.55 1.60
Zﬁ(’ EZ)E' 158% 123 6.92 0.09 0.11 0.85 3.20 0.38 2.80 0.41 0.55 1.60
zﬁ(lia)a 158% 121 6.93 0.09 0.11 - 3.16 0.38 2.77 0.42 0.55 158
2’?7?(4)5 158% 121 6.78 0.09 0.11 0.81 317 0.39 278 0.42 0.55 159
2’?%5)5 158% - 6.87 0.09 0.11 0.85 3.16 0.39 2.80 0.41 0.55 1.60
2’?%6)5 158% 119 6.68 0.09 0.11 0.84 314 0.38 274 0.42 0.55 158
2)5(1:2t7)E| 158% 1.19 6.80 0.09 0.11 084 312 0.38 274 0.42 0.55 158
2’?;8)5 158% 121 6.86 0.09 0.11 0.85 317 0.39 281 0.42 0.55 160
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

UKNE | REEME | BERGR | ARAK | BARAE | NN | KRETRR | KRETRR | KRR | rs cem | manmm
EAR | AEsy | BoERH 2 S | WRERA 15 My | FERA | KA | /RER

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TRZEHT
BEE—REE,D Ficleaic) FEmm [ECE] FEmm R [EEE] L] [ ED 3] R bl i)
AE R U R #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
2’35})5 1585 0.18 1.19 1.96 1.78 0.26 104 341 212 087 0.10 033
2RRE | 1sm 0.18 1.18 1.94 1.75 027 1.05 342 213 089 0.10 032
2’3}2)5 1585 0.18 1.19 1.93 1.77 027 105 3.42 213 089 0.10 033
2’3;)5 1585 0.18 1.19 1.94 1.76 027 1.06 343 212 0.8 0.10 033
PRSE | 1sm 0.17 1.19 1.95 1.77 027 1.06 343 208 0.90 0.10 033
2ASE | 1sm 0.18 1.20 1.96 1.77 027 107 3.45 212 087 0.10 033
PRIE | 1sm 0.18 1.19 1.96 1.77 027 107 345 212 0.8 0.10 033
Z?HS)E' 1585 0.18 1.20 1.95 1.78 027 107 3.44 211 085 0.10 033
2RO 1sm 0.18 1.19 1.93 1.76 027 1.06 343 210 085 0.10 032
2%}85 1585 0.18 1.20 1.95 1.77 0.27 106 3.44 211 0.86 0.10 0.33
2)5(171':1)5 1585 0.18 1.19 1.95 1.78 0.27 107 345 208 0.86 0.10 0.33
2}5(%2)5 1585 0.18 1.20 1.95 1.77 0.27 107 3.44 203 0.88 0.10 0.33
Zﬁ(’:'ta)E' 1585 0.18 1.20 197 1.78 0.27 107 3.46 204 0.85 0.10 0.33
Zﬁ(’é“)a 1585 0.18 1.20 198 178 0.27 107 3.46 205 0.84 0.10 0.33
2’?;]5)5 1585 0.18 .11 1.80 1,56 025 098 323 - 0.79 0.10 030
2RO 1o 0.18 .17 173 1,69 026 1.02 3.34 - 082 0.10 031

29




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

s — % T R KEEHT sem s sems P
BEA B | BEER 'ﬁa’j::mgﬁﬁ EE:%%%E 2?%2%8 itﬁjtlguiaﬁlzﬁﬁ lEj:fgﬂmﬁ rﬁgllﬂi)}fl;q kﬁ?%mﬁiﬁﬂ jtgéﬂgsﬂ jx;}imiﬂ:;l” PILEEE MELRE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TRZEHT
BEE—REE,D Ficleaic) FEmm [ECE] FEmm R [EEE] L] [ ED 3] R bl i)
HARU IR #98km #4km #94km #94km #94km #94km #91km #91km #94km #96km #32km
2’?7}<7)E' 1585 0.17 1.17 1.92 1.70 0.26 - 3.36 1.94 083 0.09 031
2’?7}:8)5 1585 0.17 1.16 1.92 1.71 0.26 - 337 1.96 0.79 0.10 031
Zﬁ(’ég)a 158% 0.17 1.18 1.93 1.72 0.26 1.12 338 1.98 0.80 0.10 0.32
ZRI0B | o 017 117 1.93 171 026 - 340 1.99 0.79 0.0 032
Zﬁ(’é')E' 1585 0.17 1.18 197 1.74 0.26 113 342 201 0.84 0.10 0.32
Z%Z)E 1585 0.17 1.18 1.96 1.73 0.26 114 342 201 0.85 0.10 0.32
ZREE | o 0.18 1.18 1.93 1.75 026 114 342 202 085 0.10 032
2’?7?(4)5 1585 0.17 1.18 1.94 1.75 0.26 114 - 201 082 0.10 032
2’?;:5)5 1585 0.17 118 1.94 1.74 0.27 114 - 202 0.1 0.09 0.32
Zﬁ(’ga 1585 0.18 119 195 176 0.26 115 3.44 201 0.83 0.10 0.32
2)5(1:2t7)E| 1585 0.18 118 194 176 0.26 115 3.44 202 0.86 0.09 0.32
Zﬁ(’ég)a 1585 0.18 118 196 175 0.26 115 345 202 0.86 0.10 0.32

¥ UTOREMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
[BRBERT %15 (CKARHET) . KERRT/NAFF R (KBRET) . KEEHTRIRFE & #A (KRRET) . KAEHTRIR KA (KAEHT)
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

"
wnn gy | ZFARE | Beons | TEIER | wiage | smars | snore | SEL | @UARE | BRARE stjj::;Er_«— RS
WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEHET WEEET WEEET WEEET
BEEE—REIOD bl i | ovii) b|d i Bl aic) bl bl it i | ovic) Bl oic) Bl oic)
H R R EE#E #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
Z?F})E' 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.74 054 0.61
Z&?)E' 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.74 053 0.61
2’3}2)5 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 1.72 0.52 0.61
2’3;)5 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 1.74 053 0.61
Zéé’)a 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.90 0.23 0.08 - 054 0.61
2?:3)5 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 171 0.55 0.62
Z?E?)E' 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 1.73 0.55 0.62
Z?HS)E' 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.73 053 0.62
Za’)a 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.75 053 0.61
2’?7}85 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.14 0.91 0.23 0.08 1.75 0.55 0.62
2)5(171':1)5 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.91 0.23 0.08 1.78 054 0.62
2’?%2)5 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.92 0.23 0.08 - 0.55 0.62
2)5(1:1t3)E| 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.15 0.93 0.23 0.08 - 0.56 0.63
zﬁ(’é“)a 1585 0.17 - 0.04 0.35 0.16 0.93 0.23 0.08 - 0.56 0.62
2%;]5)5 1585 0.16 - 0.05 0.32 0.15 0.76 0.22 0.08 - 0.47 0.56
Z?BE' 1585 0.16 - 0.04 0.33 0.15 0.85 0.22 0.07 1.71 0.52 0.58
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

"
wenn | | =TERE | RoRe | TEVER | wane | smore | snamm | fEL | mname | GRoRE stjj:frj— RS
WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT TEEHT WEEHT TEEHT WEEHT TEEHT
BEE—RENISD JtFE [P i i JtFE b i JtFE JtEE b [iicp| i b i b i
H AR U ERRE #13km #15km #4km #16km #15km #7km #15km #15km #96km #96km #93km
2’?7}<7)E' 158% 0.16 - 0.04 0.34 0.15 0.87 0.22 0.08 1.70 0.52 0.59
2’?7"55 158% 0.16 - 0.04 0.33 0.15 0.87 0.23 0.08 173 0.53 0.59
Zﬁ(‘ég)a 158% 017 - 0.04 0.34 0.15 0.88 0.23 0.08 1.70 053 0.59
Zﬁ(lfto)E' 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.90 0.23 0.08 1.72 0.54 0.60
Zﬁ(‘é‘)a 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.91 0.23 0.08 1.69 0.55 0.60
Z%Z)E 1565 0.17 - 0.04 0.34 - 0.91 0.23 0.08 1.70 - 0.61
Zﬁ(lf)a 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.74 053 0.61
2’?7?(4)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.75 0.54 0.61
2’?%5)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.91 0.23 0.08 1.72 0.54 0.61
2%6)5 158% 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.89 0.23 0.08 1.72 0.53 0.59
2’?:2!)5 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.15 0.89 0.23 0.08 1.75 0.53 0.59
2’?;3)5 1585 0.17 - 0.04 0.34 0.16 0.93 0.23 0.08 175 0.55 0.61
X PEARE (NER) SH2FE8H28HB~ HMBRHEDLORALTVLET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

TR ZEHT TR ZEHT TR ZEHT TR EZEHT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—RENILD [i] bl E| (i} |4 Bl i Bl i B i Bl i B i it it

FARUER #a4km #4km #3km #6km #9km #9km #8km #7km #9km #9km #9km
2RI s 2.99 047 032 033 007 - 018 0.11 007 - -
2RRE | 1sm 3.04 047 032 033 007 - 019 0.12 007 - -
2RSE | 15w 3.03 047 032 033 007 - 0.19 0.11 007 - -
2RAR | 1sm 3.00 048 032 033 007 - 019 0.12 007 - -
PRSE | 1sm 3.05 047 032 033 007 - 0.19 0.11 007 - -
2ASE | 1sm 3.07 047 032 033 007 - 019 0.11 007 - -
PRIE | 1sm 3.08 048 032 033 007 - 019 0.11 007 - -
Z?HS)E' 1585 3.08 - 0.32 0.33 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
Za’)ﬁ 1565 3.04 - 0.32 0.33 0.07 - 0.19 0.1 0.07 - -
2RIOB | 1ses 3.05 - 032 033 007 - 019 011 007 - -
2RUB L 1ses 307 054 032 033 007 - 0.19 011 007 - -
PRUE | o 307 054 032 033 007 - 0.19 011 007 - -
PRIE | 1o 3.08 054 032 033 007 - 0.19 011 007 - -
PRUE | 1o 310 054 032 033 007 - 0.19 011 007 - -
2RISR ises 2.54 049 031 031 007 - 0.18 011 007 - -
2RO 1o 2.62 051 031 031 007 - 0.18 011 007 - -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT
maar | | f e | e e e e e
2’?7}<7)E' 1585 284 051 031 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
2’?7}:8)5 1585 2388 051 031 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
PRUB | o 293 051 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
ZRI0B | o 297 052 032 032 007 - 0.19 0.10 007 - -
2R2E | 1o 299 052 032 032 007 - 0.19 0.11 007 - -
23 2 sm 301 052 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
ZREE | o 3.02 052 032 032 007 - 0.9 011 007 - -
2’?7?(4)5 1585 301 052 032 032 - - 0.18 0.11 007 - -
2RZSB | 1ses 303 052 032 032 - - 0.19 011 007 - -
ZRIOB | o 302 052 032 032 - - 0.18 011 007 - -
2RITE | o 303 052 032 032 007 - 0.18 0.11 007 - -
2REE | o 304 053 032 032 - - 0.19 011 007 - -

¥ UTOREMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
B % BMESIG AT CUER) . MEARELE OUER) . BMILARE CUER) . MEMMKRF LPSFERMA CUZERT)

X JIREUSEE CRIIE
SRITHT 2 REEH A5 5 48 CRITHAT)
X AciERR

NPAN D

ST CRILAT)

FR30E11H28A ~
SHBFEI1A198 ~
KHM3FEI/198 ~
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wnn | | #EReT | BEET | RO | ZTE00 | mmsam | QIR | mswer | zRomsm %fia;gé MEARSE | MAKLH
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEEE—REIOD it Jtdb i JtFE i i Bl oic) i i i i
H R R EE#E #98km #97km #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km #911km #910km
Z?F})E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.30 0.97 - 0.26 0.40 0.24
Z&?)E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.40 0.24
2’3}2)5 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.40 0.24
2’3;)5 1585 - 0.04 0.22 - 0.18 0.30 0.97 - 0.27 0.40 0.24
Zéé’)a 1585 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.97 0.39 0.26 0.40 -
2?:3)5 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.30 0.97 0.40 0.27 0.40 0.24
Z?E?)E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 0.97 0.39 0.27 0.40 0.24
Z?HS)E' 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.39 -
Za’)a 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.27 0.40 -
2’?7}85 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.30 0.98 - 0.27 0.40 -
2)5(171':1)5 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 0.98 0.39 0.27 0.40 0.24
2’?%2)5 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 0.98 - 0.27 0.40 -
2)5(1:1t3)E| 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.30 0.98 0.40 0.27 0.40 0.24
zﬁ(’é“)a 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.30 0.98 0.40 0.26 0.40 0.24
2%;]5)5 1585 - 0.04 0.21 - 0.16 0.28 0.86 - 0.25 0.38 -
Z?BE' 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.93 - 0.26 0.39 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

X FAFZEMTHELR 2 — CRIIHD

SM2ETA228~

36

BHEBED-ORALTHES,

wnn | | #EReT | BEET | PR | ZTE00 | mmsam | QIR | mswer | zRosm %fia;gé MEAREE | MALRH
JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET
BEE—RENISD it JedtE JtFE JtFE i’} JtFE b i a4’} a4’} a4’} a4’}
1 R U BB #18km #7km #19km #18km #710km #19km #7km #712km #712km #11km #710km
2’?7}<7)E' 158% - 0.04 0.21 - 017 0.29 0.94 - 0.25 0.39 0.23
2’?7"55 1585 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 -
Zﬁ(‘ég)a 1565 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
ZJE(‘:ZtO)E' 158 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.95 0.39 0.26 0.39 0.24
Zﬁ(‘é‘)a 158 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
Z%Z)E 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 0.96 - 0.26 0.40 -
2)5(19265 1585 - 0.04 0.21 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
2’?7?(4)5' 1585 - 0.04 0.21 - 017 0.29 0.96 - 0.26 0.40 -
2’?;:5)5' 1585 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 0.97 - 0.26 0.39 -
Zﬁéﬁ)a 1565 - - 0.21 - 0.17 0.29 0.97 - 0.26 0.39 -
2’?:2!)5' 158 - 0.03 0.21 - 0.17 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
2’?;3)5' 158 - 0.04 0.21 - 0.18 0.29 097 0.39 0.26 0.39 0.24
% HHELSFTCRIIED SH2F11A248~ HBEHREO-ORALTWVLET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e BF _ PN
BB | e | ATES (Do | BAR | WEOM | BBRRI| FLH8 BEB | pogary | FEA
AEAB | B | HEBEER = R o h— E33 BBIFY | vFEHLYIE £33 (BEME = £330
INRIZR)

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—EENLD Pl i [ i [l o) i) i) (i} Fl i [l i) pl ] pl ] El i

ARV #911km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
ZJ(EIF} )EI 1565 0.1 0.22 0.61 1.42 - - 0.33 2.16 3.17 - 1.91
Z&?)E 156 0.11 0.23 0.60 157 - 0.66 0.30 2.18 3.17 - 1.91
o | 011 021 059 1.59 - 0.66 032 213 - - 1.92
T | 0.11 022 0.59 158 - 067 031 2.10 313 - 1.90
o | e 011 021 062 1.58 - 067 031 2.14 320 - 1.92
Z?jf_;)E 158 0.1 0.21 0.63 163 - 0.68 0.31 2.20 3.24 194 194
Z?E? )E' 1584 0.11 0.22 0.62 1.65 - 0.67 0.33 2.19 3.24 1.93 1.94
T | 011 023 061 1.66 - 067 033 2.16 - - 1.92
253)5 156 0.11 0.21 0.59 1.59 - 0.67 0.33 2.11 3.16 1.91 1.91
Zﬁ(]yLO)E 1585 0.1 0.21 0.62 1.66 - 0.67 0.32 2.16 3.22 194 194
ZJE(];L])E 156 0.11 0.21 0.61 1.66 - 0.67 0.32 2.18 3.22 1.94 1.94
2)5(%2)5 158 0.11 0.22 0.63 1.67 - - 0.32 2.20 3.23 1.94 1.94
ZJE(]:BE 158 0.11 0.22 0.65 1.70 - 0.68 0.33 2.24 3.26 1.95 1.96
zﬁ(]éf)a 158 0.11 0.23 0.66 1.7 - 0.68 0.32 2.25 3.29 1.96 1.98
2%;]5)5 158 0.11 0.21 0.55 1.62 - 0.63 0.32 2.03 2.69 1.69 1.78
ZJE(IJMG)E 1584 0.11 0.23 0.58 1.69 - 0.65 0.32 2.14 3.03 182 1.87
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

K 5
BE | san | ATEE | L | BAR | BEof |WRRAT | FLE | BER | s | FFE
AwAB | B | HEBEER = R o h— E33 BBIFY | vFEHLYIE £33 (BEWE = £330
NRER)
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ || i) i i) i i) il i) il o] i i) b (o] i i) (i) i) i)
DAl #911km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
2’?7}<7)E' 158% 0.11 0.22 0.58 167 - 0.65 0.33 213 3.05 184 187
2’?7}:8)5 158% 0.11 0.23 0.59 167 - 0.71 0.32 2.15 307 1.86 188
2)5(%9)5 158% 0.11 0.23 0.61 170 - 0.65 0.32 2.16 3.14 188 1.91
2}5(1:2to)E| 158% 0.11 0.23 0.63 171 - 0.67 0.31 2.20 318 1.90 192
zﬁ(’é‘)E 158% 0.11 0.23 0.62 173 - 0.67 0.33 2.22 323 1.93 1.95
Zﬁ(’ EZ)E' 158% 0.11 0.23 0.65 175 - - 0.32 2.25 3.25 192 196
zﬁ(lia)a 158% 0.11 0.24 0.61 172 - 0.67 0.33 2.22 316 1.90 192
2’?7?(4)5 158% 0.11 0.24 0.62 172 - 0.66 0.32 222 317 190 193
2’?%5)5 158% 0.11 0.24 0.64 173 - 0.67 0.33 2.24 323 192 195
2%6)5 158% 0.11 0.24 0.60 171 - 0.66 0.32 221 315 191 193
2)5(1:2t7)E| 158% 0.11 0.24 0.62 172 - 0.66 0.33 223 317 191 194
2’?;8)5 158% 0.11 0.24 0.65 176 - 0.67 0.32 227 3.26 193 196

¥ BARERFCRIE) SM2FE12A1TB~ BHEXEOORALTVET,
¥ MBEOHSSHEY CRIED SF2£2A288 IFE~ BELICTREEENEREINTEYET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e | pg | RN | B | T a2 ﬁéji BEREH | ROE | TRl | Dy | BAEEM
JRILIHET JRILIHET JRILIHET JRILIHET JRILIET JRILIHET JRILIHET JRILHET JRILIHET JRILIHET
BEE—REMD b i b i b (i) [zl (i) [zl b i b 4] b & (i) b 4] [zl (i)
FHE R U EEEE #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km
2’351 )E' 158 0.53 - 0.06 5.53 0.27 3.04 0.11 0.08 0.60 0.69
Zﬁﬁ)ﬂ 158 0.52 - 0.06 5.53 0.27 3.03 0.11 0.08 0.60 0.72
2’3 E)E' 158 0.52 - 0.06 5.50 0.27 3.00 0.11 0.08 0.58 0.70
2@;‘)5' 1585 051 - 0.06 5.49 0.27 2.97 0.11 0.08 0.60 0.71
2)(51%5 158 0.52 - 0.06 5.55 0.27 3.05 0.11 0.08 0.60 0.70
Z?iG)E' 158 0.53 - 0.06 5.55 0.27 311 0.11 0.08 0.60 0.71
Zﬁg )E' 158 0.53 - 0.06 5.55 0.27 3.10 0.11 0.08 0.60 0.72
Z?HB)E' 1585 0.52 - 0.06 5.54 0.27 3.02 0.11 0.08 0.60 0.72
2’38)5 158% 052 - 0.06 5.47 0.26 3.03 0.11 0.08 058 0.71
2’1}35 1585 053 - 0.06 5.52 0.27 3.10 0.11 0.08 057 0.71
2’?%‘)5 158% 0.52 - 0.06 5.53 0.27 3.11 0.11 0.08 0.60 0.72
2’?“%2)5 158 053 - 0.06 5.54 0.28 3.12 0.1 0.08 0.60 0.72
ZJ?BE' 158 0.54 - 0.06 5.53 0.28 3.19 0.11 0.08 0.60 0.73
Z?é“)ﬁ 1585 053 - 0.06 5.54 0.28 3.22 0.11 0.08 0.60 0.74
2’?;]5)5 158 0.46 - 0.06 5.16 0.25 2.79 0.10 0.09 0.58 0.67
2%‘85 1585 051 - 0.06 537 027 293 0.11 0.08 055 0.71

39




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e | pg | RN | B | RTaE a2 ﬁéji BEmEn | frol | Sah | SFEL | masen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EBEE—REN,D b i) b i) b i izl i) izl i b i) b i) b ] b i) izl i)
PP A0N:E: #99km #11km #J9km #910km #928km #920km #79km #J9km #916km #925km
2’?7}55 1585 052 - 0.06 5.39 0.26 2.94 0.10 0.08 - 0.71
2’?7}(3)5 1585 051 - 0.06 5.41 027 2.96 0.11 0.08 055 0.71
2’?“%9)5 158 0.52 - 0.06 5.44 0.27 3.04 0.11 0.08 0.57 0.72
2’? jz:f;E' 1585 0.52 - 0.06 5.46 0.27 3.08 0.10 0.08 0.59 0.72
Z?é‘)ﬁ 158 0.53 - 0.06 5.50 0.28 3.12 0.11 0.08 0.59 0.73
23 2R sw 051 - 0.6 5.49 028 3.18 0.11 008 057 0.74
2’? o | 5w 052 - 0.06 550 027 3.03 0.11 0.08 057 073
2’?7%5 158 0.52 - 0.06 5.50 0.27 3.05 0.11 0.08 0.57 0.73
2’? %E' 1585 053 - 0.06 5.49 0.28 3.14 0.11 0.08 057 0.74
2’? éﬁ)ﬁ 1585 051 - 0.05 5.50 0.27 3.02 0.11 0.08 057 0.74
PRITR | o 051 - 0.6 5.49 027 3.06 0.11 008 057 0.74
Z?éS)E' 158 0.53 - 0.06 5.52 0.28 3.19 0.11 0.08 0.57 0.73
¥ UTOBEMAETLA—FSXATAICKYVAELTE Y., AIEMLEEH EHINTT,

RN CRITET) . /N PH CRIIET)

X EF/NEAR GRITET)

RH3EFEIA13E~
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

aenn || FEOEE | Bapnm | kan | 4am | NERRF | wwsEE Ji%ig e, | Brums | LBE

JRILIHET JRITHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—REIOD JLibER i [zl (i) [zl (i) [zl (i) [zl (i) [zl [z (i) [zl (i) [zl (i)

FHE R U EEEE #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
2)(51)% )E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
Zﬁﬁ)a 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
2’3 E)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
2@;‘)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.20 0.13 0.15 0.1 0.09
Zﬁé)a 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
Z?iG)E' 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
Z?E? )E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
ZJ(E’HS)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.1 0.08
2’38)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.13 0.09 0.18 0.11 0.14 0.10 0.07
2’1}35 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.11 0.15 0.11 0.08
2’?%‘)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.11 0.15 0.1 0.08
2’? 2F s 0.10 007 0.08 0.13 0.09 0.19 0.11 0.15 0.11 0.08
ZJ?BE' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
Z?é“)ﬁ 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
2’? )1515)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.11 0.08
2’?%‘)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wena | memn | FEOER | Bhigin | Eawm | &aw | NERSF | weord L%Zflig RYCAINIE s J RS-

JRILIHET JRITHT BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REIOD JLibER i [zl (i) [zl (i) [zl (i) [zl (i) [zl [z (i) [zl (i) [zl (i)
FHE R U EEEE #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km
2’?7}55 1588 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.11 0.08
2’?7}(8)5 1588 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.20 0.12 0.14 0.11 0.08
AR o 0.10 007 008 0.13 0.10 020 0.12 0.5 0.11 0.08
2’? jz:f;E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.20 0.12 0.15 0.11 0.08
Z?é‘)ﬁ 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’? éZ)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’? f;E' 1588 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.21 0.12 0.15 0.1 0.08
2’?7%'5' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
2’? éﬁ)ﬁ 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 0.08
2’? j2:7)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.21 0.13 0.15 0.11 0.08
Z?és)ﬁ 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.21 0.12 0.15 0.11 0.08
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F2H1H~2H28R

Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wens | wewn| 230 | TEEE®| BLE | wemes |asath | maman | oty | EEE | MEmE | Cus

BEM BEM ki il EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT IREEHT BREEFT
BEE—REIOD [P i) [P i) || i) || i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)

7 R U BB #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #935km #337km #940km #943km
2’351 )E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.1 0.14
25@3 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
2)3;)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 0.23 0.1 0.14
2@;‘)5 1585 0.08 0.13 0.07 0.08 0.27 0.18 0.21 0.23 0.12 0.14
2)(51%5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.1 0.14
Z?iG)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
Z?EZ)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
2’3518)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
258)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.16 0.20 0.22 0.1 0.13
2’1}35 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.1 0.14
2’?%‘)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
2’? “%Z)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
ZJ?BE' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
Z?é“)ﬁ 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.24 0.12 0.14
2’? ;]5)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 0.14
2%‘85 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.27 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BIEA B | MERL QE% ez %EE RS 55;;% | ERERET E%\EE? Waw | Waw | aan

BEM BEM Hritn BT it T EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REMND [iip| A} [ii| A} P i} P i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}

ARV #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
2’?7}55 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
2’?7}(8)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
2’? é")ﬁ 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 0.14
PRI0B | o 007 0.12 005 0.06 0.26 0.18 020 024 0.11 0.14
2REE | qo 007 0.12 006 0.06 0.26 0.18 020 024 0.12 0.14
23 2R sw 008 0.12 005 0.06 0.26 0.18 021 025 0.12 0.14
2’? f;E' 1588 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
2’?7%'5' 1585 007 0.12 005 0.06 027 0.18 020 024 0.12 0.14
2’?%5 1585 007 0.12 005 0.06 027 0.18 020 025 0.12 0.14
PRZOB | o 007 0.12 006 0.06 027 0.18 020 024 0.11 0.14
PRITR | o 008 0.12 005 0.06 027 0.18 020 024 0.11 0.14
PREE | o 008 0.12 005 0.06 0.26 0.18 021 025 0.12 0.14
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

NARER | | griin e iR
e . BREEF1RI5 | HIRE R =L of | BANER | BRENER | XKERERE | BEPR | EASKE 985271
BEAB | BTN i =P toa—

BREEHT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEHT BREEFT BREEHT BREEFT BREEFT
BEFE—REILD P i Eldic] P i E i P i P i P i P P i P i
F AR U A #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
2R o 0.19 0.18 0.18 008 0.8 0.5 011 019 0411 -
2R2E | s 0.20 0.18 0.18 009 0.8 0.5 041 019 0411 -
2A3H - - -
| 1oE 0.19 0.08 0.18 0.5 0411 019 011
2RAR | o 021 . . 009 0.18 0.16 0.12 0.19 011 -
2RSH | 1sm 021 017 0.18 008 0.8 0.5 0411 019 041 -
2ASE | 1sm 021 0.18 0.18 009 0.8 016 0411 019 0411 -
2RI 1sm 021 0.19 0.19 009 0.8 016 0.2 019 041 -
2R8E | o 0.20 - - 008 0.18 0.5 0411 019 0411 -
2RAE 1 s 0.20 017 017 008 047 0.5 0411 0.8 0.0 -
PRIOB | 1om 021 0.18 0.18 009 0.18 0.15 0.11 0.19 0.11 -
PRUB | 1om 021 0.18 0.18 009 0.8 016 041 019 0411 -
AR o 020 0.18 0.18 009 0.18 0.15 011 0.19 0.11 -
PAVE | 1o 0.19 0.19 0.18 009 0.18 0.16 011 020 0.11 -
PAVE | qom 021 0.19 0.18 009 0.19 0.16 0.11 020 0.11 -
PRIE | 1om 021 0.18 0.18 009 0.17 0.16 0.11 0.19 0.11 -
2%‘85 1585 0.21 0.19 0.19 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

NARER | | griin e iR
e | arooey | RS | MRS | B BIE | gpstnpi | EENEY | KEAEE | BENPHR | EAARE |132-7(—
AEAE | BE g = T s
EREEAY EREEAT EREEAT EREEAY EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RXN>D Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}
ARV #938km #943km #336km #I39%km #938km #342km #340km #I39%km #345km #932km
PRVB 1om 022 0.19 0.18 008 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
PRIBR | rom 021 0.18 0.18 008 0.17 0.16 0.11 0.19 0.11 -
AR o 020 0.18 0.18 008 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
PRI0B | o 021 0.19 0.18 0.09 0.18 0.17 0.11 0.19 0.12 -
2REE | qo 020 0.19 0.19 0.09 0.18 0.17 0.11 0.19 0.12 -
2’?)%2)5 1585 021 0.19 0.19 0.09 0.19 0.17 0.11 0.20 0.12 -
2’?9285 1585 0.21 0.19 0.19 0.09 0.18 017 0.11 0.20 0.12 -
2’?7%'5' 1585 022 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.20 0.12 -
2’?%5 1585 021 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.20 0.12 -
PRZOB | o 022 0.19 0.19 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.12 -
PRITR | o 022 0.19 0.18 0.09 0.18 0.16 0.11 0.19 0.11 -
PREE | o 020 0.19 0.19 0.09 0.18 0.17 0.11 0.20 0.12 -
¥ RE3IZa=FTs—tr4—ERER) SMTENA26B~ T2 IR MBERORLZD. AIET—240/RALTBYET,
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | my | FEARE | WEARSE | BTARSE | 552 REZam | FAR | mEm o) AR | BEW ) mEH
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT REEFT SREEFT

BEE—REIOD [P | i) b i b i b i b i b i [zl (i) [zl (i) [zl (i) b i

FHE R U EEEE #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
2)(51)% )E' 158% 0.15 0.29 0.27 0.17 0.19 0.25 0.11 0.28 0.08 0.13
2)(5193)5 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.23 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
ZEE)E' 158% 0.16 0.29 0.28 0.16 0.24 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
2@‘(‘)5 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 - 0.14
Zﬁé)a 156% 0.15 0.28 0.28 0.17 0.23 0.25 0.11 0.28 0.08 0.13
Z?iG)E' 156% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.29 0.08 0.13
Z?E? )E' 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 - 0.13
ZJ(E’HS)E' 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.25 0.12 0.28 0.09 0.13
2’38)5 158% 0.15 0.28 0.28 0.16 0.22 0.23 0.11 0.27 - 0.13
2’?7135 158% 0.16 0.29 0.28 017 0.23 0.25 0.11 0.28 0.08 0.13
2’?%‘)5 158% 0.16 0.29 0.28 0.17 0.24 0.26 0.11 0.28 0.08 0.13
2’? “%Z)E' 1585 0.16 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 0.29 0.08 0.13
ZJ?BE' 158% 0.16 0.29 0.29 0.18 0.23 0.26 0.12 0.30 0.08 0.13
PAVE | qom 0.17 030 029 0.18 0.24 026 0.12 030 0.08 0.13
2’?;]5)5 158% 0.16 0.29 0.27 0.17 0.22 0.25 0.12 0.27 - 0.13
2%‘85 1585 0.17 030 028 0.17 0.24 026 0.12 028 0.09 0.14
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SM3E2H1H~2828H
Bfi: 4 Gy/h= (1 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

aenn | | EEARE | WEARE | mEoms | wwew |FOEEF GAR | GEE ) ZAR | OO |
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REMND [ii| A} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} [iip| A} [iip| A} [ii| A} Pl i}
ARV #937km #944km #929km #93%km #341km #940km #938km #938km #942km #939%km
2’?7}55 1585 0.16 029 028 0.17 0.24 026 0.12 027 009 0.13
2’?7}(8)5 1585 0.16 029 028 0.17 0.24 026 0.11 027 008 0.13
AR o 0.16 029 028 0.17 0.24 026 0.11 028 008 0.13
PRI0B | o 0.16 030 029 0.17 0.24 026 0.12 029 009 0.13
Z?é‘)ﬁ 158% 0.17 0.29 0.30 0.17 0.24 0.26 0.12 0.29 - 0.13
23 2R sw 0.17 030 030 0.18 0.24 027 0.12 030 009 0.13
23 o | 5w 0.17 030 029 0.17 0.24 027 0.12 028 009 0.13
2’?7%5 1585 0.17 029 029 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 - 0.13
2’?%5 1585 0.17 030 029 0.17 0.24 026 0.12 029 009 0.13
PRZOB | o 0.17 029 029 0.17 023 026 012 - 009 013
2’? j2:7)E' 158% 0.17 0.29 0.29 017 0.22 0.25 0.12 0.29 0.09 0.13
PREE | o 0.17 029 030 0.18 022 0.26 0.12 - 0.09 0.13
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